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ชื่อเรื่อง  

รายงานการประเมินโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือ
นักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม)  ปีการศึกษา 
2556  
ชื่อผู้รายงาน

เทพประทาน  ศิโล
ปีที่รายงาน

ปีการศึกษา 2557
บทคัดย่อ

การประเมินครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อ  1) ประเมินสภาพบริบทของโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556                  2) ประเมินสภาพปัจจัยการดำเนินงานของโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556  3) ประเมินสภาพกระบวนการดำเนินงานของโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556  4) ประเมินผลผลิตของโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556  และ 5) ประเมินความพึงพอใจของผู้เกี่ยวข้องที่มีต่อโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556  โดยใช้รูปแบบการประเมินแบบซิป ประกอบด้วย ด้านบริบท ด้านปัจจัยนำเข้า ด้านกระบวนการ และด้านผลผลิต มาประยุกต์ใช้         ในการประเมิน ประชากร ได้แก่ ครู นักเรียน และผู้ปกครองนักเรียน และกรรมการสถานศึกษา    ขั้นพื้นฐานโรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556 จำนวน 2,024 คน ขนาดของกลุ่มตัวอย่าง จำนวน 620 คน เลือกกลุ่มตัวอย่างแบบจำเพาะเจาะจง เครื่องมือที่ใช้ในการประเมินเป็นแบบตรวจรายการ และแบบมาตรประมาณค่า 5 ระดับ จำนวน 5 ฉบับ  วิเคราะห์ข้อมูลด้วยโปรแกรมคอมพิวเตอร์สำเร็จรูป สถิติที่ใช้ คือ ค่าเฉลี่ย และค่าเบี่ยงเบนมาตรฐาน 

ผลการประเมินโครงการ พบว่า  ในภาพรวมอยู่ในระดับมากทุกด้าน  เมื่อพิจารณาเป็น    รายด้าน พบว่า ด้านที่มีค่าเฉลี่ยสูงที่สุด คือ ด้านบริบทของโครงการ รองลงมา คือ ด้านกระบวนการของโครงการ และด้านปัจจัยนำเข้าของโครงการ ตามลำดับ  ส่วนด้านผลผลิตของโครงการมีค่าเฉลี่ยในภาพรวมมีค่าเฉลี่ยต่ำที่สุด 
คำสำคัญ :  การประเมินโครงการ, ระบบติดตามช่วยเหลือนักเรียน, โรงเรียนอนุบาลหนองบัว 
                   (เทพวิทยาคม)
กิตติกรรมประกาศ
        
การประเมินโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาล    หนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556 ในครั้งนี้ สำเร็จลุล่วงได้ด้วยความอนุเคราะห์ด้วยดีจากผู้ทรงคุณวุฒิที่เชี่ยวชาญด้านการบริหารการศึกษา การวัดและประเมินการศึกษา ซึ่งประกอบด้วย  นายอรุณ  อินทร์แดน ผู้อำนวยการโรงเรียนน้ำสาดกลาง  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครสวรรค์  เขต 3  นางเตือนใจ  โลหะเวช  ศึกษานิเทศก์ชำนาญการพิเศษ สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครสวรรค์ เขต 3  นายประเสริฐ  จรูญจิตรวีย์ ผู้อำนวยการโรงเรียน        บ้านคลองกำลัง  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครสวรรค์ เขต 3
นายวินิจ กลิ่นเฟื่อง  รองผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกประถมศึกษานครสวรรค์ เขต 3  และ ดร.สมภารธัชธรณ์  ศิโลศรีไช  คณบดีคณะศิลปศาสตร์และวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ  ที่ได้ให้คำแนะนำ คำปรึกษาเกี่ยวกับการประเมินโครงการ และเป็นผู้เชี่ยวชาญตรวจสอบความเที่ยงตรงของข้อคำถามในการสร้างเครื่องมือและคุณภาพเครื่องมือทั้งฉบับ รวมถึงระเบียบวิธีการประเมินโครงการ 

ขอขอบคุณคณะครู นักเรียน ผู้ปกครองนักเรียน คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) โดยเฉพาะท่านผู้อำนวยการโรงเรียน คณะผู้บริหารในโรงเรียนทุกท่านที่ร่วมมือร่วมใจในการพัฒนาและดำเนินงานตามโครงการส่งเสริมพัฒนาระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม) ปีการศึกษา 2556   ให้สำเร็จลุล่วงตามวัตถุประสงค์ของโครงการ  

ผู้รายงานขออุทิศคุณความดีมอบให้แด่บูรพคณาจารย์ที่ได้ประสิทธิ์ประสาทวิชาความรู้บิดามารดาผู้ให้กำเนิด และที่สำคัญสมาชิกในครอบครัวที่ช่วยเหลือสนับสนุนและเป็นกำลังใจในการทำงานแก่ผู้รายงานจนเป็นผลสำเร็จด้วยดีเสมอมา 
                                                                                                         เทพประทาน  ศิโล
                                                                                              รองผู้อำนวยการฝ่ายบริหารทั่วไป






       โรงเรียนอนุบาลหนองบัว (เทพวิทยาคม)
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